



В Воронежской области возбуждено уголовное дело по факту убийства пожилого мужчины

14 января 2016 года в Борисоглебский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области от судебно-медицинского эксперта поступило телефонное сообщение о том, что в ходе судебно-медицинского исследования тела 84-летнего мужчины, доставленного из дома по ул. Ленинской с. Есипово Терновского района Воронежской области, в результате возгорания указанного жилища, установлено, что на теле обнаружены телесные повреждения, образующие открытую проникающую черепно-мозговую травму. При действии тупого (твердого) предмета в область головы причинено не менее трех травматических воздействий.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Установлено, что 13 января 2016 года, около 22 часов, соседи обнаружили возгорание в доме по ул. Ленинской с. Есипово Терновского района Воронежской области и вызвали сотрудников МЧС. После тушения пожара в доме обнаружено тело пожилого хозяина.

В настоящее время сотрудниками регионального СК России и уголовного розыска полиции выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, закрепление доказательственной базы, а также установления лица, совершившего данное преступление. Допрашиваются свидетели, также назначен комплекс необходимых судебных экспертиз.

Расследование уголовного дела продолжается.

19 Января 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1006814>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области
